

## МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта» (БФУ им. И. Канта)

« <u>09</u> » _	ноября	201 <u>5</u> г.	г. Калининград	№	
-----------------	--------	-----------------	----------------	---	--

Директору Департамента философии ИСПН Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина А.В. Логинову

## Уважаемый Алексей Валерьевич!

От имени коллектива Института гуманитарных наук Балтийского федерального университета имени И. Канта поздравляю Вас и Ваших сотрудников с пятидесятилетием успешной деятельности по развитию философии в стране и регионе!

В 1965 году состоялось событие, важное для отечественной философии: УрГУ, один из крупнейших университетов страны, открыл набор студентов на специальность «Философия», тем самым завершив формирование полного цикла научно-образовательной деятельности в этой области. За время своего существования философский факультет постоянно менялся, отвечая вызовам времени. Сегодня Департамент философии ИСПН УрФУ насчитывает шесть кафедр, ведёт подготовку бакалавров и магистров по направлениям «Философия», «Религиоведение» и «Интеллектуальные системы в гуманитарной сфере», а также аспирантов по направлению «Философия, этика и религиоведение», обеспечивая кадрами различные регионы страны. Образование в Департаменте связано с исследовательской работой, осуществляемой несколькими научными школами. Результаты научной работы постоянно публикуются в ведущих научных журналах, монографиях, сразу интегрируются в учебный процесс. Диссертационный совет, работающий при Департаменте, обеспечивает стабильный высококлассных специалистов по философским дисциплинам. Департамент философии выступает организатором многочисленных научных конференций, семинаров, круглых столов по актуальным проблемам философского знания. Во многом благодаря усилиям философов УрФУ является интеллектуальным центром, определяющим развитие культуры региона.

От лица коллектива Института гуманитарных наук БФУ имени И. Канта желаю Вам и коллективу Департамента философии ИСПН УрФУ дальнейших успехов в научной и образовательной деятельности! Департамент философии УрФУ давно и плодотворно взаимодействует с кафедрой философии Института гуманитарных наук и мы хотим пожелать дальнейшего укрепления и развития этого сотрудничества. Выражаю уверенность, что новые достижения наших уважаемых уральских коллег будут и дальше содействовать распространению в нашей стране культуры системного и последовательного мышления, коммуникации и принятия решений, вести к укреплению положения философии в системе образования.

Директор Института гуманитарных наук Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта

